



В Ханты-Мансийском автономном округе перед судом предстанут два врача по обвинению в причинении смерти по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении двух врачей-хирургов «Нефтеюганской окружной клинической больницы имени В.И. Яцкив». Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, обвиняемые допустили дефекты оказания медицинской помощи несовершеннолетней пациентке, в результате которых девушка умерла.

В ходе предварительного следствия проведены комиссионные судебно-медицинские экспертизы, изъята и изучена медицинская документация, допрошено более 50 свидетелей, проведен большой объем следственных и процессуальных действий. В настоящее время расследование завершено, утверждено обвинительное заключение, и уголовное дело направлено в суд.

15 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1108152>